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Ãðàô íàñòóïàåò

ÔÒØ, 10 îêòÿáðÿ 2013

Ðàçíûå çàäà÷è

1 Çàäà÷à A. Ñî÷åòàíèÿ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: choose.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: choose.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Âî âõîäíîì ôàéëå çàäàíû ÷èñëà n è k. Âûâåäèòå â âûõîäíîé ôàéë âñå ñî÷åòàíèÿ ïî k èç
÷èñåë îò 1 äî n â ëåêñèêîãðàôè÷åñêîì ïîðÿäêå. 1 6 k 6 n 6 16.

Ïðèìåð

choose.in choose.out

4 2 1 2

1 3

1 4

2 3

2 4

3 4

Ñòðàíèöà 2 èç



Ãðàô íàñòóïàåò

ÔÒØ, 10 îêòÿáðÿ 2013

2 Çàäà÷à B. Êóëüòîðãè è ñêîáêè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: brackets.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: brackets.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Âñòðåòèëèñü îäíàæäû òðè êóëüòîðãà ËÊØ . . .

• Ïåðâûé êóëüòîðã íàïèñàëà ìåëîì íà äîñêå ñêîáî÷íóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü.

• Âòîðîìó êóëüòîðãó ñòàëî èíòåðåñíî, ñóùåñòâóåò ëè öèêëè÷åñêèé ñäâèã, ïðåâðàùàþùèé
ýòó ïîñëåäîâàòåëüíîñòü â ïðàâèëüíóþ.

• Òðåòèé æå êóëüòîðã, íåìíîãî ïîäóìàâ, ñêàçàë, ñêîëüêî òàêèõ ñäâèãîâ ñóùåñòâóåò.

Âàì èçâåñòíà ñêîáî÷íàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, çàïèñàííàÿ ïåðâûì êóëüòîðãîì. Íàéäèòå
÷èñëî, êîòîðîå ïðîèçí¼ñ òðåòèé êóëüòîðã.

Öèêëè÷åñêèì ñäâèãîì ñòðîêè íàçûâàåòñÿ ïåðåíîñ íåêîòîðîãî (âîçìîæíî, íóëåâîãî)
êîëè÷åñòâà ñèìâîëîâ èç êîíöà ñòðîêè â å¼ íà÷àëî áåç èçìåíåíèÿ èõ ïîðÿäêà.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå äàíà ñêîáî÷íàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, çàïèñàííàÿ ïåðâûì
êóëüòîðãîì. Äëèíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè íå ðàâíà íóëþ è íå ïðåâûøàåò 100000 ñèìâîëîâ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå êîëè÷åñòâî öèêëè÷åñêèõ ñäâèãîâ, ïðåâðàùàþùèõ çàïèñàííóþ ñêîáî÷íóþ
ïîñëåäîâàòåëüíîñòü â ïðàâèëüíóþ.

Ïðèìåðû

brackets.in brackets.out

)(() 1

)()( 2

() 1

Ñòðàíèöà 3 èç



Ãðàô íàñòóïàåò

ÔÒØ, 10 îêòÿáðÿ 2013

3 Çàäà÷à C. Êâàäðàòíûå êîðíè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: sqroots.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: sqroots.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåáèáàéò

Âàøà çàäà÷à � íàéòè âåùåñòâåííûå êîðíè óðàâíåíèÿ ax2 + bx+ c = 0.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò òðè öåëûõ ÷èñëà a, b and c. Îíè íå ìîãóò ïðåâûøàòü 109 ïî
ìîäóëþ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå ÷èñëî êîðíåé óðàâíåíèÿ. Ñëåäóþùèå k ñòðîê
ñîäåðæàò ïî îäíîìó âåùåñòâåííîìó ÷èñëó, îêðóãëåííîìó äî øåñòè çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé, �
êîðíè ýòîãî óðàâíåíèÿ. Êîðíè äîëæíû ðàñïîëàãàòüñÿ â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ. Åñëè êîðíåé
áåñêîíå÷íî ìíîãî, âûâåäèòå îäíî ÷èñë −1 âìåñòî ÷èñëà êîðíåé.

Ïðèìåð

sqroots.in sqroots.out

1 -2 -3 2

-1.000000

3.000000

Ñòðàíèöà 4 èç



Ãðàô íàñòóïàåò

ÔÒØ, 10 îêòÿáðÿ 2013

4 Çàäà÷à D. Øèôðîâêà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: decode.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: decode.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Ìþëëåð ìíîãî ðàç ïûòàëñÿ ïîéìàòü Øòèðëèöà ñ ïîëè÷íûì, íî òîò âñ¼ âðåìÿ
âûêðó÷èâàëñÿ. Êàê-òî ðàç Øòèðëèö ïðîñìàòðèâàë ýëåêòðîííóþ ïî÷òó. Â ýòî âðåìÿ
íåçàìåòíî âîøåë Ìþëëåð è óâèäåë, êàê ó íåãî íà ýêðàíå ïîÿâèëñÿ áåññìûñëåííûé íàáîð
ñèìâîëîâ.

�Øèôðîâêà�, � ïîäóìàë Ìþëëåð.
�UTF-8�, � ïîäóìàë Øòèðëèö.
Èçâåñòíî, ÷òîØòèðëèö øèôðóåò òåêñò ïðîñòûì àëãîðèòìîì: îí ìíîãîêðàòíî âñòàâëÿåò â

ïðîèçâîëüíîå ìåñòî òåêñòà äâå îäèíàêîâûå áóêâû. Âû äîëæíû âîññòàíîâèòü èñõîäíûé òåêñò.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå çàïèñàíà øèôðîâêàØòèðëèöà, ñîñòîÿùàÿ èç ñòðî÷íûõ ëàòèíñêèõ
áóêâ. Äëèíà øèôðîâêè íå ïðåâîñõîäèò 200000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå âîññòàíîâëåííûé òåêñò.

Ïðèìåð

decode.in decode.out

wwstdaadierfflitzzz stierlitz

Ñòðàíèöà 5 èç



Ãðàô íàñòóïàåò

ÔÒØ, 10 îêòÿáðÿ 2013

Ãðàôû

5 Çàäà÷à E. Îò ñïèñêà ðåáåð ê ìàòðèöå ñìåæíîñòè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: e2m.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: e2m.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïðîñòîé íåîðèåíòèðîâàííûé ãðàô çàäàí ñïèñêîì ðåáåð, âûâåäèòå åãî ïðåäñòàâëåíèå â
âèäå ìàòðèöû ñìåæíîñòè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò ÷èñëà N (1 6 N 6 100) � ÷èñëî âåðøèí â ãðàôå è M

(1 6 M 6 n(n−1)
2

) � ÷èñëî ðåáåð. Çàòåì ñëåäóåò M ïàð ÷èñåë � ðåáðà ãðàôà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå â âûõîäíîé ôàéë ìàòðèöó ñìåæíîñòè çàäàííîãî ãðàôà.

Ïðèìåð

e2m.in e2m.out

3 3

1 2

2 3

1 3

0 1 1

1 0 1

1 1 0

Ñòðàíèöà 6 èç



Ãðàô íàñòóïàåò

ÔÒØ, 10 îêòÿáðÿ 2013

6 Çàäà÷à F. Ñâåòîôîðû

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: lights.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: lights.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéò

Â ïîäçåìåëüå M òîííåëåé è N ïåðåêðåñòêîâ, êàæäûé òîííåëü ñîåäèíÿåò êàêèå-òî
äâà ïåðåêðåñòêà. Ìûøèíûé êîðîëü ðåøèë ïîñòàâèòü ïî ñâåòîôîðó â êàæäîì òîííåëå
ïåðåä êàæäûì ïåðåêðåñòêîì. Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïîñ÷èòàåò, ñêîëüêî ñâåòîôîðîâ
äîëæíî áûòü óñòàíîâëåíî íà êàæäîì èç ïåðåêðåñòêîâ. Ïåðåêðåñòêè ïðîíóìåðîâàíû ÷èñëàìè
îò 1 äî N .

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âî âõîäíîì ôàéëåå çàïèñàíî äâà ÷èñëà N è M (0 < N 6 100), 0 6 M 6 N(N−1)
2

). Â
ñëåäóþùèõ M ñòðîêàõ çàïèñàíû ïî äâà ÷èñëà i è j (1 6 i, j 6 N), êîòîðûå îçíà÷àþò, ÷òî
ïåðåêðåñòêè i è j ñîåäèíåíû òîííåëåì.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â âûõîäíîé ôàéë âûâåñòè N ÷èñåë: k-å ÷èñëî îçíà÷àåò êîëè÷åñòâî ñâåòîôîðîâ íà k-ì
ïåðåêðåñòêå.

Ïðèìåð

lights.in lights.out

7 10

5 1

3 2

7 1

5 2

7 4

6 5

6 4

7 5

2 1

5 3

3 3 2 2 5 2 3

Ñòðàíèöà 7 èç
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7 Çàäà÷à G. Îò ìàòðèöû ñìåæíîñòè ê ñïèñêó ðåáåð

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: m2e.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: m2e.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïðîñòîé íåîðèåíòèðîâàííûé ãðàô çàäàí ìàòðèöåé ñìåæíîñòè, âûâåäèòå åãî
ïðåäñòàâëåíèå â âèäå ñïèñêà ðåáåð.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò ÷èñëî N (1 6 N 6 100) � ÷èñëî âåðøèí â ãðàôå, è çàòåì N
ñòðîê ïî N ÷èñåë, êàæäîå èç êîòîðûõ ðàâíî 0 èëè 1 � åãî ìàòðèöó ñìåæíîñòè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå â âûõîäíîé ôàéë ñïèñîê ðåáåð çàäàííîãî ãðàôà. Ðåáðà ìîæíî âûâîäèòü â
ïðîèçâîëüíîì ïîðÿäêå.

Ïðèìåð

m2e.in m2e.out

3

0 1 1

1 0 1

1 1 0

1 2

2 3

1 3

Ñòðàíèöà 8 èç
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